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Deutschland-Siegburg: Dienstleistungen der öffentlichen Verwaltung, Verteidigung und Sozialversicherung
2022/S 179-505412

Vorinformation

Diese Bekanntmachung dient nur der Vorinformation

Dienstleistungen

Rechtsgrundlage:
Richtlinie 2014/24/EU
Abschnitt I: Öffentlicher Auftraggeber
I.1) Name und Adressen

Offizielle Bezeichnung: Zweckverband KDN - Dachverband kommunaler IT-Dienstleister
Postanschrift: Mühlenstraße 51
Ort: Siegburg
NUTS-Code: DEA2C Rhein-Sieg-Kreis
Postleitzahl: 53721
Land: Deutschland
Kontaktstelle(n): Herr Martin Krengel
E-Mail: martin.krengel@sit.nrw 
Internet-Adresse(n):
Hauptadresse: http://www.kdn.de

I.3) Kommunikation
Die Auftragsunterlagen stehen für einen uneingeschränkten und vollständigen direkten Zugang 
gebührenfrei zur Verfügung unter: https://www.twobirds.com/de/More%20Information/Ausschreibungen/KDN
%20Markterkundungsverfahren%20App%20Wilduntersuchungsantrag
Weitere Auskünfte erteilen/erteilt die oben genannten Kontaktstellen

I.4) Art des öffentlichen Auftraggebers
Einrichtung des öffentlichen Rechts

I.5) Haupttätigkeit(en)
Andere Tätigkeit: Organisation der Zusammenarbeit der Mitglieder und Repräsentation der in der kommunalen 
Selbstverwaltung verankerten IT-Dienstleister

Abschnitt II: Gegenstand
II.1) Umfang der Beschaffung

II.1.1) Bezeichnung des Auftrags:
Markterkundungsverfahren „App Wilduntersuchungsantrag“

II.1.2) CPV-Code Hauptteil
75000000 Dienstleistungen der öffentlichen Verwaltung, Verteidigung und Sozialversicherung

II.1.3) Art des Auftrags
Dienstleistungen

II.1.4) Kurze Beschreibung:
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Im zukünftigen Auftrag wird insbesondere die Anpassung einer bestehenden offlinefähigen nativen App 
auf Quellcodeebene gem. den Anforderungen der Verfahrensbedingungen sowie weitere Leistungen 
nach Abnahme geschuldet. Das Ziel der Anpassung besteht darin, dass eine vom Auftraggeber derzeit 
entwickelte Backendlösung über ein ebenfalls in Entwicklung befindliches browserbasiertes Antragssystem 
funktionsidentisch über die vertragsgegenständliche App bedient werden kann.
Es wird ausdrücklich darauf hingewiesen, dass es sich bei diesem Verfahren um kein förmliches 
Vergabeverfahren handelt, bei welchem zur Abgabe eines konkreten Angebots aufgefordert wird.

II.1.5) Geschätzter Gesamtwert

II.1.6) Angaben zu den Losen
Aufteilung des Auftrags in Lose: nein

II.2) Beschreibung

II.2.2) Weitere(r) CPV-Code(s)
72000000 IT-Dienste: Beratung, Software-Entwicklung, Internet und Hilfestellung

II.2.3) Erfüllungsort
NUTS-Code: DE Deutschland

II.2.4) Beschreibung der Beschaffung:
Im zukünftigen Auftrag wird insbesondere die Anpassung einer bestehenden offlinefähigen nativen App 
auf Quellcodeebene gem. den Anforderungen der Verfahrensbedingungen sowie weitere Leistungen 
nach Abnahme geschuldet. Das Ziel der Anpassung besteht darin, dass eine vom Auftraggeber derzeit 
entwickelte Backendlösung über ein ebenfalls in Entwicklung befindliches browserbasiertes Antragssystem 
funktionsidentisch über die vertragsgegenständliche App bedient werden kann.
Es wird ausdrücklich darauf hingewiesen, dass es sich bei diesem Verfahren um kein förmliches 
Vergabeverfahren handelt, bei welchem zur Abgabe eines konkreten Angebots aufgefordert wird. Die 
Intention des KDN ist vielmehr eine unverbindliche Markanalyse durchzuführen, auf deren Grundlage weitere 
Entscheidungen insbesondere bezüglich eines zukünftigen Vertragsabschlusses bzw. mehrerer -abschlüsse 
getroffen werden können.
Der KDN bereitet mit dem Markterkundungsverfahren einen oder mehrere Vertragsschlüsse vor. Im Rahmen 
der sich anschließenden Vertragsanbahnungen, können nur Unternehmen berücksichtigt werden, welche 
der markterkundenden Stelle bekannt sind. Die Teilnahme am Markterkundungsverfahren ist vor diesem 
Hintergrund obligatorisch, um sicherzustellen, dass das jeweilige Unternehmen berücksichtigt wird.

II.2.14) Zusätzliche Angaben
Interessierte Unternehmen können am Markterkundungsverfahren teilnehmen, indem sie bis spätestens 
Dienstag, 11.10.2022, 11 Uhr, ihr Interesse bekunden
Zur Interessenbekundung haben Unternehmen fristgerecht
- das ausgefüllte Formblatt „Teilnahmebekundung“ sowie
- Antworten zu den Themen der Markterkundung und zur Fragenliste
per E-Mail an die folgende Adresse zu übermitteln:
martin.krengel@sit.nrw 

II.3) Voraussichtlicher Tag der Veröffentlichung der Auftragsbekanntmachung:
11/10/2022

Abschnitt IV: Verfahren
IV.1) Beschreibung

IV.1.8) Angaben zum Beschaffungsübereinkommen (GPA)
Der Auftrag fällt unter das Beschaffungsübereinkommen: nein
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Abschnitt VI: Weitere Angaben
VI.3) Zusätzliche Angaben:

Interessierte Unternehmen können am Markterkundungsverfahren teilnehmen, indem sie bis spätestens 
Dienstag, 11.10.2022, 11 Uhr, ihr Interesse bekunden
Zur Interessenbekundung haben Unternehmen fristgerecht
- das ausgefüllte Formblatt „Teilnahmebekundung“ sowie
- Antworten zu den Themen der Markterkundung und zur Fragenliste
per E-Mail an die folgende Adresse zu übermitteln:
martin.krengel@sit.nrw 
Der KDN bereitet mit dem Markterkundungsverfahren einen oder mehrere Vertragsschlüsse vor. Im Rahmen 
der sich anschließenden Vertragsanbahnungen, können nur Unternehmen berücksichtigt werden, welche 
der markterkundenden Stelle bekannt sind. Die Teilnahme am Markterkundungsverfahren ist vor diesem 
Hintergrund obligatorisch, um sicherzustellen, dass das jeweilige Unternehmen berücksichtigt wird.
Es wird ausdrücklich darauf hingewiesen, dass es sich bei diesem Verfahren um kein förmliches 
Vergabeverfahren handelt, bei welchem zur Abgabe eines konkreten Angebots aufgefordert wird.

VI.5) Tag der Absendung dieser Bekanntmachung:
12/09/2022
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